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2024江苏金鼎电动工具有限公司总部社会招
聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案

题库带答案（基础题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人在

场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责任

和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮助

的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散效

应?()

A: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

B: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

C: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

D: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

答案：B

2.[单选题]顺从是指互动中的一方自愿或主动地调整自己的行为,按另

一方的要求行事,即一方服从另一方。顺应的含义比顺从更广泛,除了

有顺从的含义外,它还指互动的双方或各方都调整自己的行为,以实现

互相适应。根据上述定义,下列行为属于顺应的是()。

A: 小燕经常出色地完成各项工作,经理根据小燕的表现在员工大会上

表扬了她,并给予奖励

B: 强盛公司与荣发公司有意进行合作,经过多轮激烈地磋商,双方都降

低了自己的条件,从而实现了合作目标
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C: 王某经常将垃圾堆放在家门口,影响了居民楼内的环境卫生,邻居们

向他提出意见后,王某家门口变得干净起来

D: 某食品厂因存在不正当竞争行为,被工商部门处以 20万元罚款,该

厂以罚款过重为由提起行政复议,上级工商部门作出罚款 10万元的决

定

答案：B

3.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 镜片:眼镜:读书

B: 衣服:衣架:晒衣

C: 听筒:电话:通话

D: 墨汁:毛笔:书法

答案：C

4.[单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 球场骚乱:警察

B: 高血压:血压计

C: 矿难:煤炭

D: 海啸:地震

答案：C

5.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的
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B: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

C: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

D: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

答案：D

6.[单选题]我们见多了在草地植树防风沙却把草地变成沙地的人为灾

祸。干旱半干旱地区那点可怜的降水也许能够满足小草生长的需要,但

当我们人为地植入大树,那点水就远远不够供树木生长。于是树木就凭

借其根系向四周和地下深处吸夺水分,周边的小草很快就枯死了。没有

了为大树储备水分的绿草,大树小树也逃脱不了死亡的命运,最终留下

的只是一片又一片沙地、一棵又一棵枯树。这段文字意在()。

A: 强调干旱半干旱地区只能种草不能种树

B: 解释“防风沙”变为“造风沙”的原因

C: 指出种植防沙植物要尊重自然规律

D: 说明人为地防风沙是很难起到作用的

答案：C

7.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容易

造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了缓

解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制度

,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项最

能质疑该政府顾问的提议?()

A: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

B: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生
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C: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

D: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

答案：B

8.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结果

的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

B: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

C: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

D: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

答案：C

9.[单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是

不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,

但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致

今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众

对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,

比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

A: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

B: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进

行自我修复

C: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话
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D: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力

不再信任

答案：B

10.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

B: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

C: 关云长走麦城:火急火燎:心情

D: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

答案：B

11.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

B: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

C: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

D: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

答案：C

12.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 民族风俗低估

B: 文化精神缺少

C: 文化认同替代

D: 民族情感轻视

答案：C
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13.[单选题]交通:指挥()

A: 风景:优美

B: 困难:克服

C: 提交:报告

D: 鲜花:盛开

答案：B

14.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 花雕酒:女儿红:黄酒

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 聚骨扇:折叠扇:折扇

D: 琵琶:二胡:古筝

答案：A

15.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 新增用户的消费总额较低

B: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

C: 网络包年费大幅度降低

D: 电信公司当年的管理提出了问题

答案：B
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16.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,对树种的选择要讲科学

B: 城市种树,不应该选择高档树种

C: 城市种树,在树种选择上应量力而行

D: 城市种树,不应搞政绩工程

答案：C

17.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 认识欣慰反应

B: 意识轻松调整

C: 考虑遗憾让步

D: 联想失落更新

答案：B

18.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 扩大强词夺理
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B: 延伸理直气壮

C: 延长辞严义正

D: 转移蛮不讲理

答案：B
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19.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

B: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

C: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

D: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

答案：B

20.[单选题]天鹅:塑料()

A: 莼菜:玻璃

B: 山猫:狐狸

C: 珊瑚:海藻

D: 迪拜:东京

答案：A

21.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 书包:文件:组织

B: 农具:禾苗:田野

C: 机关:职员:员工

D: 医院:病人:公民
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答案：C

22.[单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为

管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而

把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不

仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的

更多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:

A: 决策理论强调决策的科学意义

B: 管理包含决策

C: 管理与决策的关系

D: 决策理论的局限性

答案：D

23.[单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家

受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国

受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可

以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞

争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美

元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为

实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未

下降和削弱

A: ①②④

B: ①②③

C: ①②③④

D: ①②

答案：C
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24.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方

文化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古

今中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方

面对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内

在特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 纠结若即若离

B: 摆动琢磨不透

C: 迷失敬而远之

D: 游走雾里看花

答案：B

25.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的

工具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是

()。

A: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

B: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

C: 公路上两车追尾,司机下来理论

D: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

答案：D

26.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ③⑤②①④
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B: ③②⑤①④

C: ②①⑤③④

D: ②③①⑤④

答案：B

27.[单选题]从“返乡潮”到“用工荒”,一方面从侧面反映出我国应

对国际金融危机的措施及时有力,经济形势不断企稳回升向好。但另一

方面,也暴露出了我国目前整体劳动力结构失衡等深层次问题。一边是

“就业难”,一边却是“用工荒”;一边是企业对中高级技术人才“求

贤若渴”,一边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问

题,除了提高最低工资标准之外,还需要以长远眼光建立一整套长期稳

定的工资增长激励机制,同时应加大对中低劳务人员的专业培训投资,

让民工在工作中得到价值的不断提升。对这段文字的主旨概括最准确

的一项是:

A: 说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深层次原因

B: 阐述“用工荒”折射出的积极效应及消极影响

C: 指出提高农民工待遇是化解“用工荒”的关键

D: 分析“用工荒”暴露出的问题及应采取的应对举措

答案：D

28.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

C: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者
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D: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

答案：D

29.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 初中:国中:middleschool

B: 出租汽车:计程车:taxi

C: 宾士:奔驰:Benz

D: 二胡:民乐:erhu

答案：C

30.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

B: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

答案：B

31.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 龙井浪漫

B: 咖啡绘画

C: 早春娱乐

D: 健康情操

答案：B
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32.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

B: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

C: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

D: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

答案：B

33.[单选题]当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉

酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强

自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植

物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

盐的能力,整个“防御通道”由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害

能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 大豆产量会受到空气状况的影响

B: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

C: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

D: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

答案：A
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34.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%

。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

B: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

C: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

D: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

答案：B

35.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

B: 微电子技术(提供电脑芯片)

C: 数据库技术、网络技术

D: 最新工程技术、纳米技术

答案：D

36.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱
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B: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

C: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

D: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用
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答案：B

37.[单选题]恐惧症是指对某种物体或某种环境的一种非理性的、不适

当的恐惧感。一旦面对这种物体或环境时,尽管当时并无危险。恐惧症

患者仍会产生一种极端的恐惧感。根据上述定义,下列属于恐惧症的是

()。

A: 工程师小徐每次看到印有深海的图片时,就感觉自己像置身于深海

之中,四周都是幽暗深邃的海水,感到呼吸困难、心跳加快。害怕得再

也不敢看那些图片一眼

B: 看了一部日本恐怖片后,小钱感觉脑子里总是浮现电影里的恐怖场

景,好几天都睡不好觉

C: 晚饭后,有点醉意的老同事执意送大家回去,小李还没到小区门口就

喊着要下车,因为他快受不了那种害怕会出车祸的精神压力了

D: 陈女士从小就胆小,一次去乡下办事经过一户农家的门口,冷不防一

只体型壮硕的狼狗钻出来凶恶地盯着她,吓得她立刻尖叫着跑掉了

答案：A

38.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下

减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本社会保障制度的完善

B: 日本社会保障制度的具体内容

C: 日本社会保障的基本目标

D: 日本没有流浪者的原因

答案：A
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39.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

B: 多劳多得,存在收入差距是正常的

C: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

D: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

答案：D

40.[单选题]玫瑰:爱情()

A: 钟表:时间

B: 铅笔:写作

C: 茉莉:芳香

D: 白鸽:和平

答案：D

41.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国

民的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读

者的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也

难逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 建筑指导侵害

B: 创造趋向祸害

C: 营筑指标妨害

D: 构筑导向戕害

答案：D
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42.[单选题]数码相机:风景()

A: 池塘:倒影

B: 录音机:蛙鸣

C: 彩色照片:人像

D: 飞机:白云

答案：B

43.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

D: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

答案：B

44.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指点全妙以管窥天

B: 指导博精以偏概全
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C: 引导广美窥斑见豹

D: 指引多强一孔见天

答案：B

45.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迷醉不只如果或者

B: 陶醉不止如果或者

C: 迷醉不止不管还是

D: 陶醉不只不管还是

答案：C

46.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产记录了城市发展的历史

B: 文物保护理念应适应生产力发展

C: 工业遗产是具有文化价值的文物

D: 文化研究应以工业遗产为突破口

答案：C
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